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平 成 ２ ８ 年 第 １ 回
箕面市教育委員会定例会会議録

１．日 時 平成２８年１月２１日（木） 午後１時３０分

１．場 所 箕面市役所 本館３階 委員会室

１．出席委員 委 員 長 山 元 行 博 君

委 員 長 職 務 代 理 者 丹 澤 直 己 君

委 員 中 享 子 君

委 員 髙 野 敦 子 君

委 員 （ 教 育 長 ） 具 田 利 男 君

１．付議案件説明者

子ども未来創造局長 大 橋 修 二 君

子 ど も 未 来 創 造 局

担 当 部 長 樋 口 弘 造 君

子 ど も 未 来 創 造 局

担 当 部 長 木 村 均 君

子 ど も 未 来 創 造 局

担 当 部 長 浜 田 徳 美 君

子ども未来創造局副部長

兼 担 当 副 部 長 小 西 敏 広 君

子ども未来創造局担当副部長

兼教育センター所長 岡 裕 美 君

子ども未来創造局副理事 半 沢 芳 寛 君

学 校 教 育 室 長 石 橋 充 久 君

子ども未来創造局副理事

兼 早 期 療 育 室 長 稲 野 文 雄 君

子ども未来創造局副理事 斉 藤 堅 造 君

保健スポーツ課担当室長 中 井 正 美 君

教 育 政 策 室 長 村 田 麻 子 君

教育政策室担当室長 野 津 麻 衣 君

教 職 員 人 事 室 長 巣 組 悦 子 君



人 権 施 策 課 長 柴 田 大 君

人権施策課男女協働・

家 庭 支 援 室 長 江 口 寛 君

学校教育室担当室長 高 岡 真 仁 君

学 校 施 設 管 理 室 長 西 田 昭 浩 君

学 校 生 活 支 援 課 長

兼広域学校生活支援課長 坪 田 忠 宏 君

学校給食室長兼子育て支援課

幼児教育保育室担当室長 佐 治 功 君

子 育 て 支 援 課 長

兼広域子育て支援課長 西 尾 直 人 君

子育て支援課幼児教育保育室長

兼広域幼児育成課長 今 中 美 穂 君

文 化 国 際 室 長 前 田 一 成 君

生涯学習・市民活動室長 小 林 和 幸 君

天 然 記 念 物 室 長 岩 永 幸 博 君

中 央 図 書 館 長 大 迫 美恵子 君

１．出席事務局職員

教 育 政 策 室 参 事 松 野 真 里 君

教 育 政 策 室 巣 組 裕 子 君



１. 議事日程

日程第 １ 会議録署名委員の指定

日程第 ２ 箕面市保育の利用に関する規則改正の件

日程第 ３ 箕面市教育委員会人事発令の件

日程第 ４ 箕面市教育委員会会議録の承認を求める件

日程第 ５ 教育長報告

（午後１時３０分開会）

◯委員長（山元行博君） ： ただ今から、平成２８年第１回箕面市教育委員会定

例会を開催いたします。議事に先立ちまして、事務局から「諸般の報告」をし

ていただきます。

（事務局報告）

◯委員長（山元行博君） ： ただ今の報告どおり、本日の出席委員は５名で、本

委員会は成立いたしました。

◯委員長（山元行博君） ： それでは、日程第１「会議録署名委員の指定」を行

います。本日の会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第４条第２項の

規定に基づき、委員長において中委員を指定いたします。

◯委員長（山元行博君） ： では次に、日程第２、報告第１号「箕面市保育の利

用に関する規則改正の件」を議案といたします。議案の朗読を省略し、提案理

由を子ども未来創造局幼児教育保育室長に求めます。

◯子ども未来創造局幼児教育保育室長 ： 本件は、マイナンバー制度の導入に伴

い、施設型給付費・地域型保育給付費の支給認定に関する申請及び届出時に、

マイナンバーの記載を求める必要があるため、箕面市保育の利用に関する規則

を一部改正する必要が生じましたが、委員長において教育委員会会議を招集す

る時間的余裕がないとお認めいただき、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第２５条第１項並びに箕面市教育委員会教育長に対する事務委任規則第３

項第１項の規定により、教育長が臨時に代理しましたので、同規則第３条第２

項の規定により報告するものです。

◯委員長（山元行博君） ： それではご質問、ご意見をお受けいたします。

◯委員長（山元行博君） ： ないようですので、報告第１号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯委員長（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告どおり承

認されました。



◯委員長（山元行博君） ： 次に、日程第３、報告第２号「箕面市教育委員会

人事発令の件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理由を子ど

も未来創造局教育政策室長に求めます。

◯子ども未来創造局教育政策室長 ： 本件は、人事異動等に伴い発令する必要

が生じましたが、委員長において教育委員会会議を招集する時間的余裕がな

いとお認めいただき、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第

１項並びに箕面市教育委員会教育長に対する事務委任規則第３条１項の規定

により、教育長が臨時に代理しましたので、同規則第３条第２項の規定によ

り、報告するものです。

◯委員長（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯委員長（山元行博君） ： ないようですので、報告第２号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯委員長（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告どおり承

認されました。

◯委員長（山元行博君） ： 次に、日程第４、報告第３号「箕面市教育委員会会

議録の承認を求める件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理由

を子ども未来創造局教育政策室長に求めます。

◯子ども未来創造局教育政策室長 ： 本件は、去る１２月１７日に開催されまし

た平成２７年第１２回箕面市教育委員会定例会の会議録を作成しましたので、

箕面市教育委員会会議規則第４条の規定により、提案するものです。

◯委員長（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯委員長（山元行博君） ： ないようですので、報告第３号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯委員長（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告どおり承認

されました。

◯委員長（山元行博君） ： 日程第５「教育長報告」を議題とします。教育長に報

告を求めます。

◯教育長（具田利男君） ： まず教育委員さんの活動についてご説明します。１

２月４日には、「少年を守る日統一活動」としてそれぞれパトカー等に乗り、

分担の校区へ行っていただきました。教育委員会の協議では、主に総合教育会

議に向けて事前に協議を重ねてきました。また、２４日、２５日には南小学校、

北小学校をそれぞれ訪問していただきました。次に私の報告ですが、１２月に

は箕面市議会定例会がありました。３日の文教常任委員会では１１件、２１日、

２２日の本会議では６件の質問がありました。

◯委員長（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。




